

Ivan Turudić izabran za glavnog državnog odvjetnika

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Srijeda, 07 Veljača 2024 13:33

Objavljeno: Srijeda, 07 Veljača 2024 11:49

#OBJAVLJENA I IMOVINSKA KARTICA IVANA TURUDIĆA#

Hrvatski sabor izabrao je u srijedu Ivana Turudića za novog glavnog državnog odvjetnika na mandat od četiri godine.

Za njegov izbor glasovalo je 78 zastupnika, 60 protiv i dva suzdržana.

Turudić će zamijeniti aktualnu šeficu DORH-a Zlatu Hrvoj Šipek kojoj mandat istječe u svibnju.

Uoči glasovanja saborska oporba u zahtjevima za stankama ponovila je oštre kritike na račun Turudićevog izbora i pozivala vladajuće da odustanu od izbora.

Nakon glasovanja Peđa Grbin (SDP) pozvao je na minutu šutnje pravosuđu "kojem ste zabili zadnji čavao u lijes".

Objavljena imovinska kartica Ivana Turudića

Novi glavni državni odvjetnik Ivan Turudić posjeduje osam nekretnina, među kojima je najvrjedniji stan u Zagrebu, procijenjen na oko 220.000 eura.

Dosadašnji sudac Visokog kaznenog suda i nekadašnji sudac zagrebačkog Županijskog suda naveo je u imovinskoj kartici osam nekretnina među kojima su kuća, garaža i tri vinograda. Uz stan na zagrebačkom Črnomercu, Turudić posjeduje i garažno mjesto u vrijednosti od 10.000 eura.

Turudić u Virovitici ima oranicu procijenjenu na 6.000 eura, a u Rezovačkom vinogradu oranica je procijenjena na 1.000 eura.

Pored toga, novi čelnik Državnog odvjetništva (DORH) je suvlasnik kuće s okućnicom u Virovitici, površine 5.730 četvornih metara, a čija je vrijednost procijenjena na 4.000 eura. Prema navodima iz imovinske kartice, Turudić je njezin suvlasnik s još sedam osoba. Dio te kuće dobio je na temelju ugovora o doživotnom uzdržavanju koji je sklopio s djedom.

Turudić je od pokretnina prijavio volkswagen polo iz 2019., koji vrijedi 10.000 eura, no od lipnja 2022. posjeduje i leasing na osobno vozilo u vrijednosti 67.000 eura. Dugogodišnji sudac nije precizirao o kojem je vozilu riječ, osim da mu mjesečna rata za taj leasing iznosi 600 eura.

Kao sudac Visokog kaznenog suda zarađivao je bruto iznos između 4.200 i 4.350 eura mjesečno. Usporedbe radi, plaća glavne državne odvjetnice na odlasku Zlate Hrvoj Šipek iznosi od 6.750 do 6.900 eura bruto.

Turudićeva supruga prijavila je stan u Zagrebu površine 63 četvorna metra, koji je procijenjen na 132.000 eura, kao i kredit od 50.000 eura iz 2017. godine. Turudić je također prijavio i štednju supruge u iznosu od 64.000 eura te 20.000 američkih dolara, za koje navodi da potječu od štednje i sinovljevog dara.

Hrvatski sabor je u srijedu iskazao povjerenje Ivanu Turudiću sa 78 glasova 'za', 60 protiv i dva

Ivan Turudić izabran za glavnog državnog odvjetnika

Kategorija: VIJESTIAžurirano: Srijeda, 07 Veljača 2024 13:33

Objavljeno: Srijeda, 07 Veljača 2024 11:49

suzdržana.

Turudić je imenovan na četiri godine, a na čelu DORH-a zamijenit će Zlatu Hrvoj Šipek, aktualnu šeficu te institucije kojoj mandat istječe u svibnju.

Imenovan je nakon procedure u kojoj su četvoricu kandidata za glavnog državnog odvjetnika saslušali saborski Odbor za pravosuđe i Vladino povjerenstvo u kojem su bili premijer i sedam ministara, a Vlada potom Saboru predložila Turudića uz ocjenu da je njegov program rada bio najkvalitetniji.

Protukandidati su mu bili odvjetnik Mladen Dragičević, aktualni zamjenik glavne državne odvjetnice Emilijo Kalabrić, te zamjenik Županijskog državnog odvjetnika u Splitu Nikša Wagner.

Turudić na novu dužnost dolazi uz žestoko protivljenje oporbe koja apostrofira njegova kontroverzna poznanstva s osobama poput Zdravka Mamića, koji se od hrvatskog pravosuđa sklonio u BiH, te bivše državne tajnice Josipe Pleslić (ex Rimac) koja je okrivljena u postupku Vjetroelektrane.

Prepiska Turudića i Rimac, koja je uoči saborskog odlučivanja o njegovu imenovanju dospjela u medije, ujedinila je oporbu u ocjeni da Turudić nije prikladan kandidat za čelno mjesto u DORH-u i da vladajući trebaju odustati od njegova izbora. (Hina)

